



## **В Калининградской области исполнительному директору пансионата предъявлено обвинение**

Следственными органами СУ СК России по Калининградской области продолжается расследование уголовного дела об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ), в пансионате для престарелых и инвалидов по улице Подполковника Емельянова в Калининграде. Обвинение в совершении указанного преступления предъявлено исполнительному директору пансионата. Ранее Председатель Следственного комитета России поручал представить доклад о ходе расследования уголовного дела.

По версии следствия, обвиняемый, занимая указанную должность, обязан был обеспечить надлежащее качество и безопасность оказываемых постояльцам услуг. Вместе с тем, по данным следствия, в здании пансионата был смонтирован и эксплуатировался с ведома обвиняемого самодельный грузовой лифт, не соответствующий техническим регламентам и иным нормативно правовым актам, который персоналом пансионата в нарушение норм и правил использовался, в том числе для перемещения между этажами постояльцев.

Допущенные нарушения, по мнению следствия, привели к тому, что 13 мая текущего года во время подъема в указанном лифте трех постоялиц пансионата и социального работника, произошло падение кабины, в результате чего все четверо получили травмы, повлекшие причинение тяжкого вреда здоровью. На следующий день 84-летняя клиентка пансионата скончалась в лечебном учреждении от полученных травм.

Будучи допрошенным в качестве обвиняемого исполнительный директор пансионата вину в инкриминируемом преступлении не признал. Суд избрал обвиняемому меру пресечения в виде домашнего ареста.

По уголовному делу продолжается выполнение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

18 Мая 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1793356>